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Поля в кольцевом и дисковом резонаторах
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Включение резонатора в СВЧ тракт
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Включение диэлектрического резонатора в МПЛ



Рис. 124
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Связь полого резонатора с коаксиальной линией



Рис. 125
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Проходное включение коаксиального резонатора
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Резонансные волномеры
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Рис. 127
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Резонаторы с емкостной и индуктивной связью



Рис. 128
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Связь резонаторов через линию передачи
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Связанные диэлектрические резонаторы
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Рис. 130
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Дано:
Zc1 = 50 Ом;   
Zн = (62,5 + j0) Ом;   
l1 = 0,15 λв ; l2 = 0,25 λв ; 
lшл = 0,12 λв ; Zc шл = 40 Ом; 
 C = 2 пФ;  f = 2 ГГц 

Определить: Yвх ; Zвх ;

Kст. U на участках l1; l2 ; lшл
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Контрольная задача

Рис. 131



Решение контрольной задачи

Рис. 132


